
 
Результаты анкетирования 

В марте 2023 года было проведено анкетирование обучающихся по вопросам 
питания. 

По результатам анкетирования из 83 опрошенных:

1. На вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе»: 66 
ответили да, 4 ответили нет и 13 – затрудняюсь ответить.

 

Да Нет Затрудняюсь ответить

2. На вопрос «Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой»: 76 
ответили да, 2 ответили нет и 5 – затрудняюсь ответить.

 

Да Нет Затрудняюсь ответить

 
3. На вопрос: «питаетесь ли вы в школе»   73 чел. ответили – да.

 

Да Иногда Нет



4. На вопрос «Если вы не питаетесь в школе, то по какой причине», 1 ответил что не 
нравится пища, и 5 питаются дома.

5. Из  опрошенных получают только горячий завтрак 9 чел, двухразовое горячее 
питание – 74 чел.

5. На вопрос «Наедаетесь ли вы в школе» 52 чел. ответили – да, 27 чел. – иногда, 4 
чел. – нет.  

 

Да Иногда Нет

5.  на вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 
школе», 68 человек ответила да, 15 – нет.

Да Нет  

6. На вопрос «Нравится ли питание в школьной столовой»: 44 ответили - да, 38 - не 
всегда и 1 – нет.

 

Да Нет Не всегда  

7. На вопрос «Если не нравится, то почему» из 38 человек: 6 чел.  ответили – 
невкусно готовят, 1 чел.- однообразное питание, готовят нелюбимую пищу – 23 чел., 
остывшая еда – 2 чел., маленькие порции – 2 чел., иное – 4 чел.



Невкусно готовят Однообразное питание Готовят не любимую пищу

Остывшая еда Маленькие порции

8. На вопрос «Устраивает ли меню школьной столовой» из 83 чел. да ответили 44 
чел., иногда – 38 чел. нет – 1 чел.: 

 

Да Иногда Нет  

9. На вопрос «Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным» из 83 
опрошенных: 78 чел. ответили – да, 5 – нет.

 

Да Нет  

Изучив результаты анкетирования можно сделать выводы, что качество питания в 
школе стало больше удовлетворять обучающихся, чем в прошлом году. Во многих вопросах 
стали преобладать положительные отзывы. Возможно это связано с тем, что в текущем году 
меню на осенне-зимний период разрабатывался совместно с родителями. На весенний 
период оно немного претерпело изменения, так как с марта овощи урожая прошлого года 
запрещено использовать без термической обработки. На следующий учебный год 
планируется продолжить практику разработки меню с привлечением родителей и 
максимально учесть интересы школьников. А также положительный эффект оказывает 
непосредственное участие родителей в работе комиссии по контролю за питанием и 
посещения столовой с дегустацией блюд.



По-прежнему основную массу обучающихся из ответивших,  питание в школе не 
всегда устаивает из-за ассортимента блюд.   Это обусловлено вкусовыми предпочтениями 
школьников. Многие не едят суп, печень, рыбу. По этой же причине 23 человека отметили, 
что не наедаются в школе. И только двоим порции кажутся маленькими, хотя выходы блюд 
соответствуют СанПиН. Из анкетирования видно, что бы хотели видеть в меню - это 
пельмени, оладьи, салат «Оливье», шашлык, стейк,  окрошку, творог со сметаной и пр.

Однако, вместе с тем, большинство 94 % опрошенных признают питание в школьной
столовой здоровым и полноценным. 

В течение этого года  перепробовали включать в меню практически все возможные 
блюда из печени из Сборника рецептур (печень по-строгановски, оладьи из печени, 
запеканка картофельная с печенью, тефтели из печени, суфле из печени), но результатов это 
не принесло.

К сожалению, в настоящее время невозможно в полной мере обеспечить   
качественный  состав школьных завтраков и обедов как хотелось бы, только за счет 
выделяемых из бюджета средств. В 2022 году имел место значительный рост цен на 
продовольственное сырье, поэтому выбор блюд зависит еще и от цены на  продукты 
питания. 
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